Ответственность государственных гражданских служащих за совершение коррупционных правонарушений
Коррупционное правонарушение: это деяние, обладающее признаками коррупции, за которое действующими правовыми актами предусмотрена гражданско-правовая
дисциплинарная
административная
уголовная ответственность

Дисциплинарные коррупционные проступки – проступки, обладающие признаками коррупции и не являющиеся преступлениями или административными правонарушениями, за которые установлена дисциплинарная ответственность.
Административные коррупционные правонарушения – обладающие признаками коррупции и не являющиеся преступлениями правонарушения, за которые установлена административная ответственность.
Коррупционные преступления – виновно совершенные общественно опасные деяния, предусмотренные соответствующими статьями Уголовного кодекса Российской Федерации, содержащие признаки коррупции.
Преступления, связанные с коррупционными преступлениями – любые общественно опасные деяния, предусмотренные статьями Уголовного кодекса Российской Федерации, совершенные в соучастии с лицами, которые могут быть признаны виновными в совершении коррупционных преступлений.
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в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений»

Согласно ст. 9 Федерального закона № 273-ФЗ гражданский служащий обязан уведомлять представителя нанимателя, органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений.
Уведомление о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, за исключением случаев, когда по данным фактам проведена или проводится проверка, является служебной обязанностью гражданского служащего.
Порядок уведомления о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений (далее – уведомление), а также перечень сведений, подлежащих указанию в уведомлении, регламентированы Положением о порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений, утвержденным постановлением Губернатора Ленинградской области от 16.04.2009 № 43-пг (далее – Положение).
Следует отметить, что гражданский служащий при исполнении служебных обязанностей обязан при общении с гражданами соблюдать нормы и правила служебной этики, не провоцировать гражданина к совершению коррупционного правонарушения (п. 3 Положения).
В соответствии с п. 4 Положения в случае неспровоцированного и однозначно понятного для гражданского служащего обращения к нему каких-либо лиц (от имени каких-либо лиц) в целях склонения его к совершению коррупционного правонарушения гражданский служащий обязан в течение суток со дня обращения уведомить представителя нанимателя о факте обращения в целях склонения к совершению коррупционного правонарушения.
Невыполнение гражданским служащим должностной обязанности по уведомлению представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений является правонарушением, влекущим его увольнение с государственной гражданской службы либо привлечение его к иным видам ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации (ч. 3 ст. 9 Федерального закона
№ 273-ФЗ).
Уполномоченным структурным подразделением Администрации Губернатора и Правительства Ленинградской области на прием и регистрацию уведомлений является отдел по предотвращению конфликта интересов и работе с государственными организациями управления профилактики коррупционных и иных правонарушений (телефон – (812) 539-50-76).
Выписка из 43-пг от 16.04.2009
 с измен. на 24.11.2020
Уведомление
 о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционного правонарушения оформляется в письменном виде и содержит следующие сведения:
фамилия, имя, отчество, должность гражданского служащего, адрес проживания, контактные телефоны;
информация о лице (лицах), склонявшем гражданского служащего к совершению коррупционного правонарушения;
информация о месте, времени и иных обстоятельствах обращения в целях склонения гражданского служащего к совершению коррупционного правонарушения (далее - обращение);
информация об обстоятельствах, послуживших основанием для обращения;
информация о действии (бездействии), которое гражданский служащий должен совершить по обращению;
информация об отказе (согласии) гражданского служащего принять предложение лица (лиц) о совершении коррупционного правонарушения;
информация о наличии (отсутствии) договоренности о дальнейшей встрече и действиях участников обращения.
Уведомление заверяется личной подписью гражданского служащего с указанием времени и места составления уведомления.
https://apparat.lenobl.ru/ru/programm/corrupt/formy-blanki/

